NAPPE DE PETROLE

En mer, un pétrolier heurte un récif qui perce un trou dans la coque, la ou le pétrole est
stocké. Le pétrolier se trouve a environ 65 km des cétes. Quelques jours plus tard, le pétrole
s’est répandu comme le montre la carte ci-dessous.
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NAPPE DE PETROLE
Question 1

En utilisant I'échelle de la carte, estimez 'aire de la nappe de pétrole en kilométres carrés
(km2).

REPONSE : .ooeiiiiiiiiiieee e km2



NAPPE DE PETROLE : CONSIGNES DE CORRECTION QUESTION 1

OBJECTIF DE LA QUESTION :

Description : Estimation d’une aire irréguliére figurant sur une carte, en utilisant une
échelle fournie

Domaine mathématique : Espace et formes
Contexte : Scientifique
Processus : Employer

Crédit complet

Code 1: Réponse dans l'intervalle de 2 200 a 3 300. [Pour permettre une diversité
raisonnable de méthodes.]

Pas de crédit
Code 0 : Autres réponses.

Code 9 : Omission.



